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№ 38
Про посилення відповідальності

кожного працівника за виконанням
своїх обов’язків щодо організації

харчування дітей в 2018 році

Відповідно до ст.35 Закону України «Про дошкільну освіту» №2628-III від 11.07.2001року, Закону України «Про безпечність та  якість харчових продуктів» від 23.12.1997 року №771/97-ВР(із змінами), на виконання постанови Кабінету  Міністрів України «Про затвердження норм  харчування у  навчальних  та  оздоровчих закладах» від  22.11.2004року №1591,              наказу МОЗ та МОН  України  «Про порядок  організації харчування дітей              у навчальних та оздоровчих  закладах» від 01.06.2005 року№242/329, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом МОН та МОЗ України від17.04.2006р. №298/227,  наказу МОЗ України «Про затвердження Санітарного регламенту                        для дошкільних навчальних закладів» від 24.03.2016 № 234 з метою забезпечення  безперебійного і якісного харчування дітей  в КЗ «ДНЗ № 303» та здійснення контролю за дитячим харчуванням у 2018році

НАКАЗУЮ:

1. Розподілити обов’язки щодо оперативного керівництва процесами організації харчування; контролю за харчуванням дітей; забезпечення процесу харчування дітей, його якості й безпеки, таким чином:

1.1. Вихователю-методисту, Павлюк С.О., здійснювати оперативний контроль за організацією харчування у всіх вікових групах, а саме: 

- контролювати формування культурно- гігієнічних навичок споживання їжі згідно вимог Програми ;

- конпролювати дотримання графіка отримання та видачі їжі;

- вести контроль за сервіруванням столів, організацією чергувань, методами стимулювання та заохочення дітей до споживання їжі:

- вести консультативно-роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками щодо організації харчування.
1.2. Заступнику завідувача з господарства, Чекотило А.В., контролювати справність технічного обладнання, забезпечувати посудом, миючими                   та дизенфікуючими розчинами.
1.3. Сестрі медичній старшій, Лагун Е.М.:

- здійснювати оперативний контроль за організацією процесів харчування дітей;

- фіксувати у Журналі бракеражу сирої продукції якість, безпечність продуктів харчування та продовольчої сировини що надходять до ДНЗ, під час їх приймання комірником;

- контролювати терміни реалізації і умови зберігання продуктів                   та продовольчої сировини;

- вести документацію з харчування;

- проводити антропометричні вимірювання ( дітей груп раннього віку –     1 раз в місяць, дошкільного віку – 1 раз на квартал, в період оздоровлення - щомісяця);

- контролювати вихід, безпеку і якість страв (бракераж готової продукції), дотримання технології їх приготування;

- щоденно, біля вікна видачі їжі з харчоблоку та біля центрольного входу, вивішувати денне меню напередодні дня,  вказаного в меню,                із зазначенням ваги  виходу кожної страви, завірене старшою медсестрою і керівником закладу, вносити корективи протягом дня;

- контролювати санітарний стан харчоблоку, дотримання правил особистої гігієни персоналом, наявність у них гнійничкових захворювань і гострих респіраторних інфекцій  в Журналі здоров’я працівників харчоблоку;

- контролювати своєчасність проходження медоглядів працівниками закладу, їх особисті медичні книжки;

- проводити заняття з гігієни харчування, санітарно – освітню роботу,              у тому числі бесіди щодо харчування дітей у колективі і родині (вечеря дитини вдома, харчування у вихідні дні тощо);

- нести персональну відповідальність за ведення ділової документації.

1.4. Комірнику Земляній Т.А.:

- контролювати умови доставки продуктів харчування та продовольчої сировини в ДНЗ;
- нести персональну відповідальність за якість та асортимент продуктів та продовольчої сировини, які прийняла в заклад, за додержання вимог санітарного законодавства при їх зберіганні, здійснює їх облік в Картках складського обліку;

- при прийнятті продуктів та продовольчої сировини завіряє супровідні документи постачальника особистим підписом;

- проводити прийом продуктів харчування і продовольчої сировини, оцінюючи їх якість за зовнішнім виглядом, смаком, запахом, кольором, консистенцією за наявністю супровідних документів, що посвідчують
їх якість, походження, відповідність державним стандартам                             та відповідно до ваги, зазначеної у накладних;

- при виявленні неякісних продуктів та продовольчої сировини, в разі              їх нестачі або надлишку, приймання здійснювати за участю комісії                  з бракеражу продуктів харчування і продовольчої сировини                              з обов’язковим оформленням актів.
1.5. Шеф-кухарю Лазебній О.В. :

- здійснювати оперативний контроль за  роботою працівників харчоблоку;

- нести персональну відповідальність за повноту закладки кухарями продуктів харчування, вихід страв, за якість і своєчасне приготування їжі, за дотримання кухарями технології приготування та кулінарної обробки страв, за відбір та зберігання добової проби страв,                                за додержанням працівниками харчоблоку правил особистої гігієни, своєчасною зміною санітарного одягу, санітарний стан приміщень харчоблоку,

- особисто розписуватись в у Журналі здоров’я працівників харчоблоку про відсутність дисфункції кишечнику та гострих респіраторних інфекцій

- контролювати систематичність ведення записів в Журналі обліку видачі харчування

- працювати  лише по затвердженому та правильно оформленому меню-розкладі;

- відповідати за ведення ділової документації з організації харчування.
1.6. Кухарю КЗ «ДНЗ № 303» Ведмедері А.В.:

- особисто нести відповідальність за повноту закладки продуктів                    та вихід страви що готує, її якість та своєчасне приготування, кулінарну обробку сировини, технологію приготування страви, відбір та зберігання її добової проби, кількість видачі страви на вікові групи                                   та температурний режим страви що видається;

- нести персональну відповідають за додержанням правил особистої гігієни, зміну санітарного одягу при забрудненні;

- особисто розписуватись в у Журналі здоров’я працівників харчоблоку про відсутність дисфункції кишечнику та гострих респіраторних інфекцій.

1.7. Підсобному працівнику харчоблоку, Пліско І.М.:

- виконувати процеси по приготуванню страв доручені кухарем                       та під керівництвом кухаря;

- несту персональну відповідальність за санітарний стан приміщень харчоблоку, інвентарю, посуду, обладнання та приладдя, зберігання добового запасу миючих та дезінфікуючих засобів, виконання графіку прибирання;
- дотримуватись правил особистої гігієни, зміни санітарного одягу                    при забрудненні;

- особисто розписуватись в у Журналі здоров’я працівників харчоблоку про відсутність дисфункції кишечнику та гострих респіраторних інфекцій.

1.8.Вихователям усіх вікових груп:

- щоденно вивішувати  меню в групах;

- проводити роботу з формування культурно – гігієнічних навичок  прийому їжі,

- нести відповідальність за сервірування столу згідно віку, заохочують дітей до вживання їжі;

-проводити консультативну роботу з батьками щодо організації раціонального харчування дітей вдома та заборону принесення несертифікованих продуктів   харчування в ДНЗ

1.9. Помічникам вихователів:
- отримувати їжу згідно затвердженого графіка;

- нести відповідальність за дотриманням правил отримання та роздачі страв;

- нести відповідальність за санітарний стан приміщення  мийки, інвентарю, посуду; за правила   зберігання миючих засобів

- нести відповідальність  за дотриманням  санітарних правил миття посуду та столів;

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Завідувач КЗ «ДНЗ № 303»  оригінал  підписано  Л.І Заяц 
