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Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю».

Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного   і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління дошкільним навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління дошкільним навчальним закладом.

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)                  № 303 Харківської міської ради» знаходиться за адресою: вул. Мирна 13,               м. Харків, 61145, , телефон (057) 725-85-90, 
E-mail: dnz303@kharkivosvita.net.ua
Статутом та Річним планом роботи закладу дошкільної освіти                              на 2022/2023 н. р., схвалений педагогічною радою та затверджений завідувачем КЗ «ДНЗ № 303». 
 Мережа груп закладу дошкільної освіти № 303 на 01.09.2022 складала                   12 груп. Серед яких: 3 – групи раннього віку, 9 – дошкільних групп.
Кількість вихованців у закладі дошкільної освіти за 2022/2023 н.р. становить 260 осіб. 
Мовою освітнього процесу у закладі є державна мова.
 Відповідно до Указів Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 14 березня 2022 року № 133/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», листа Міністерства освіти і науки України від 25.02.2022 No1/3276-22                             «Про організацію освітнього процесу», наказу комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 303 Харківської міської ради» від 24.02.2022 № 24 «Про тимчасове призупинення освітнього процесу»,                        з метою збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу,                                  в КЗ «ДНЗ № 303» тимчасово призупинено освітній процес. 
 З метою забезпечення гарантованого права громадян на отримання дошкільної освіти в закладі було проведено облік дітей дошкільного віку                    (від народження до 6 років) на території, закріпленої за закладом дошкільної освіти № 303. За минулі роки було створено банк даних дітей дошкільного віку, що мешкають в мікрорайоні закладу дошкільної освіти і визначено форму здобуття ними дошкільної освіти. Дітей 5-ти річного віку, неохоплених дошкільною освітою в мікрорайоні дошкільного закладу немає. 
Всі діти, які знаходились в електронній черзі до закладу дошкільної освіти, у травні місяці 2022 року були зараховані до груп раннього віку № 1, 3,9. Додатково були зараховані діти до груп молодшого, середнього та старшого віку на 2022/2023 навчальний рік.
Кадрове забезпечення закладу 
Заклад дошкільної освіти педагогічними працівниками і обслуговуючим персоналом укомплектований не повністю. Освітній процес у закладі забезпечують 21 педагог. Освітній та кваліфікаційний рівень педагогічних працівників
  Аналіз освітнього рівня педагогів:
  з повною вищою освітою – 16 педагогів;
  з середньою спеціальною освітою - 5 педагоги; 
 Аналіз професійного рівня: 
звання «старший вихователь» - 1 педагог; 
звання «вихователь-методист» - 1 педагог; 
з кваліфікаційною категорією «спеціаліст вищої категорії» - 3 педагоги; 
з кваліфікаційною категорією «спеціаліст І категорії» - 1 педагог; 
з кваліфікаційною категорією «спеціаліст ІІ категорії» - 1 педагог; 
з кваліфікаційною категорією «спеціаліст» з 11 тарифікаційним розрядом - 14
Атестація педагогічних працівників була проведена відповідно                                до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого Міністерством освіти і науки України від 06.10.2010 року                      № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року №1255 - 18550, згідно з перспективним планом на 5 років по закладу дошкільної освіти. Усі документи по організації і проведенню атестації оформлені в установлені терміни. У 2022/2023 навчальному році атестувалось 10 педагогів. За результатами атестації:
· Тротченко Олена Миколаївна, музичний керівник, присвоєно педагогічне звання «вихователь-методист»;
- Павлюк Світлана Олексіївна , вихователь-методист, підтвердила раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
 - Кисельова Наталія Григорівна, вихователь, присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії»;

 - Кучерява Оксана Борисівна, вихователь присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії»

- Субачева Юлія Ігорівна, практичний психолог, присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії»

 - Заяц Катерина Олександрівна, інструктор з фізичного виховання, присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст другої категорії»;

- Чекотило Алла Валеріївна, вихователь, підтвердила раніше присвоєний 11 тарифний розряд; 

- Хлопова Валентина Петрівна, вихователь, підтвердила раніше присвоєний 11 тарифний розряд; 

- Кукушкіна Олена Василівна, вихователь, підтвердила раніше присвоєний 11 тарифний розряд; 

- Рябовол Наталя Миколаївна, вихователь, підтвердила раніше присвоєний 11 тарифний розряд; 

- Сиротіна Олена петрівна, вихователь, підтвердила раніше присвоєний                  11 тарифний розряд; 

- Преснякова Аліна Вікторівна, вихователь, підтвердила раніше присвоєний 10 тарифний розряд; 

У міжатестаційний період педагогічні працівники підвищували свій професійний рівень шляхом участі в різноманітних науково – практичних конференціях, семінарах, тренінгах, вебінарах. Особливу увагу адміністрація закладу надавала організації самоосвіти педагогів. Так педагоги закладу освіти були активними учасниками вебінарів, організованими:
- ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» за темою «Психологічна підтримка дітей України: можливості та перспективи» (19.06.2023); 
- ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» за темою «Емоційна підтримка дітей за допомогою арт-занять вдома» (19.06.2023); 
- ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» за темою «Психологічний супровід дітей з ООП в кризових ситуаціях: поради батькам» (20.06.2023); 
- ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» за темою «Психосоціальні та соціально-емоційні підходи в організації роботи з дітьми                  з особливими освітніми потребами» (20.06.2023); 
- Українським інститутом розвитку освіти та ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» в рамках проєкту «Забезпечення безперервності навчання           та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні» Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ для підтримки сімей з дітьми, які постраждали від війни,                    за підтримки Міністерства освіти та науки України «Всеукраїнський тиждень безпеки» (03.07.2023 – 10.07.2023); 
Участь педагогів у вебінарах засвідчена Сертифікатами учасників. Педагоги закладу продовжують підвищувати свою кваліфікацію, займаються самоосвітою та ознайомлюються з новою нормативною базою для роботи                        в новому навчальному році.
 Організація освітньої діяльності закладу дошкільної освіти в 2022/2023                 н. р. здійснювалась відповідно до листа МОН України «Інструктивно - методичні рекомендації «Щодо окремих питань діяльності закладі дошкільної освіти у 2022/2023 н. р.» від 27.07.2022 р. №1/8504-22, Про деякі питання національно – патріотичного виховання в закладах освіти України (наказ МОН № 527 від 06.06.2022 року) і була спрямована на забезпечення гармонійного розвитку особистості дитини, її фізичного і психічного розвитку. 
Зміст дошкільної освіти в ЗДО спрямований на реалізацію завдань інваріантної частини Базового компоненту дошкільної освіти України.

Методична робота з педагогічними кадрами у 2022/2023 навчальному році у зв’язку з відсутністю педагогів та призупиненням освітнього процесу не була активною та плідною. В умовах воєнного стану зазнала змін й організація роботи з кадрами, зокрема підвищення кваліфікації, інформаційна та методична підтримка педагогів. Освітній процес в закладі координує вихователь-методист Павлюк С.О.Спільно із завідувачем та робочою групою брала участь                              у визначенні змісту роботи педагогічних рад, проводила семінари та тренінгові заняття з педагогами. Вона була адміністратором сайту закладу та сторінки                  у соціальній мережі «Фейсбук». Всі педради, семінари, консультації були обмежені і проводилися в дистанційному форматі. 
Під час засідання  4-ї педагогічної ради  було підведено підсумки освітньої роботи, діяльності психологічної служби, роботи з патріотичного виховання                 в закладі дошкільної освіти, атестації педагогічних працівників, курсової перепідготовки та волонтерської діяльності за 2022/2023 навчальний рік. 
Заяц Людмила Іванівна, завідувач ЗДО звітувала про результативність роботи колективу закладу дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році. Вона зазначила, що з метою подальшого утвердження відкритої                                       і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень у закладі дошкільної освіти щорічно по завершенню навчального року керівник звітує перед колективом та громадськістю                       про виконану роботу за рік. Зупинилася на питаннях діяльності керівника закладу дошкільної освіти направлених на вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають         у процесі діяльності ЗДО. Також на засіданні педради виступила вихователь-методист Павлюк Світлана Олексіївна, яка доповіла про підсумки участі (онлайн) вихованців ЗДО № 303 у виховних заходах національно - патріотичного спрямування. Зазначила, що виховання духу патріотизму, мужності, любові до Батьківщини, поваги до українських традицій -                            це першочергове завдання нашого суспільства. 
Взаємодія з батьками.

 Одним з головних завдань функціонування ЗДО – є взаємодія закладу                        з сім'єю. Із початком повномасштабного вторгнення робота з батьками проводилась із використанням дистанційних форм, а саме: групових                             та індивідуальних консультацій, інформування батьків про діяльність закладу за допомогою Інтернет-сайту, соціальних мереж Фейсбук, месенджерів                         для комунікацій Viber, WhatsApp, Telegram. 
Робота велася через публікацію консультативних матеріалів на сайті закладу у рубриці «Діяльність закладу освіти на період воєнного стану».                       На сторінці «Корисні онлайн-ресурси» (http://dnz303.edu.kh.ua/diyaljnistj_zakladu_osviti_na_period_voyennogo_stanu_v_ukraini/korisni_onlajn-resursi/) розміщена інформація про організацію освітнього процесу в ЗДО, корисні посилання, які допоможуть організувати діяльність,     що сприятиме всебічному розвитку, психологічній стабільності та вихованню дітей раннього та дошкільного віку в домашніх умовах та під час використання дистанційних і змішаних форм освітнього процесу, інформація                                    про використання матеріалів періодичних видань інформація, яка розміщена           на фахових сайтах, на сайті Міністерства освіти і науки України, на інших навчальних, педагогічних порталах.
 Щоб допомогти дітям, їхнім батькам та опікунам знизити рівень стресу, впоратися з емоційним навантаженням та піклуватися про здоров’я на сторінці «Підтримка дітей та батьків під час війни» ми розміщували рекомендації експертів та корисні матеріали «Спільно» від ЮНІСЕФ. 
На сторінці «Безпека дітей під час війни» розміщені корисні поради щодо поведінки в умовах воєнного стану та онлайн-ресурси, які допоможуть батькам забезпечити повноцінний розвиток дітей. Педагоги нашого закладу активно співпрацювали з батьками, вчасно відгукувались на їхні запити. У створені групи у Viber-чатах систематично викладалися рекомендації, завдання             для дітей, презентації,  нагадувалися правила збереження здоров'я та життя. 
Також для батьків у Viber-чатах було розміщено перелік дитячих сайтів. Вихователі постійно мотивували батьків, підтримували зворотній зв'язок                  з ними. Діяльність закладу освіти на період дії воєнного стану в Україні Діяльність педагогічних працівників закладів дошкільної освіти відбувається                   в умовах воєнного стану. І так як наше місто знаходиться в зоні бойових дій,                    в закладі дошкільної освіти № 303 призупинено освітній процес. 
Творчою командою педагогів, зважаючи на події в Україні, протягом 2022/2023 навчального року було організовано епізодичну освітню діяльність                з дітьми в синхронному та асинхронному режимі з використанням месенджерів для комунікацій Viber, WhatsApp, Telegram.
 Зворотній зв’язок з батьками і дітьми протягом року був майже незмінним: за допомогою групових чатів, індивідуальних консультацій, онлайн-зустрічей. Найактивніше батьки і діти відгукувалися на участь                            в різноманітних челенджах, акціях, марафонах, онлайн-виставках творчих робіт, які були ініційованими Департаментом освіти Харківської міської ради, управлінням освіти адміністрації Шевченківського району, адміністрацією закладу дошкільної освіти.
 Упродовж навчального року вихователі закладу дошкільної освіти працювали на пунктах незламності, проводили для вихованців закладів дошкільної освіти Шевченківського району цікаві заняття по підготовці дітей до навчання в школі в гуртку, який був організований на пунктах незламності. Волонтерська діяльність Добро і милосердя – це два крила, на яких тримається людство, це можливість зробити світ кращим, забути про свої проблеми,                       в той же час стати для когось потрібним. 
Заяц Людмила Іванівна, завідувач закладу дошкільної освіти, з перших днів війни постійно перебуває у Харкові в Шевченківському районі. Разом з колегами долучилася до випікання різних смаколиків: печиво, пиріжки, кекси. Все виготовлене передають волонтерам, а вони везуть на фронт. 
Багато вихователів закладу дошкільної освіти, не в змозі була стояти осторонь та бажаючи зробити свій маленький внесок задля Перемоги, активно долучились до волонтерської діяльності – вони допомагали розносити гуманітарну допомогу, плели сітки, збирали та відправляли на передову посилки для бійців.Роблячи це власними руками, вони передавали своє тепло воїнам і свою надію на Перемогу! 
Зміцнення матеріально-технічної бази закладу дошкільної освіти
 Аналіз проведення роботи щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладу упродовж 2022/2023 навчального року показав, що виконані деякі роботи та придбані матеріали для функціонування закладу, але план проведення поточного та капітального ремонту частково виконано. Матеріально-технічне забезпечення закладу належне. Групові приміщення укомплектовані меблями та ігровим обладнанням, їх інтер'єр має сучасний вигляд. В закладі наявне належне розвивальне середовище, яке організовано                   з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям. Для занять дітей створено необхідні умови, обладнані спеціальні приміщення: музично - спортивна зала, кабінет практичного психолога, методичний кабінет, кабінет вчителя-дефектолога, медичний кабінет, ізолятор, кабінет медсестриортоптистки для лікування дітей з порушеннями зору. На території облаштовані прогулянкові майданчики для кожної вікової групи, спортивний майданчик. В ЗДО № 303 за період з 01 вересня 2022 року по 31 серпня                  2023 року проведено такі роботи: відремонтовано водопровід холодної                           та гарячої води на пральні, замінено систему опалення на пральні, встановлено металеві двері і дашок на запасний вихід.

 зовнішні роботи: - пофарбування малих форм та спортивного обладнання; - фарбування бордюрів; - побілка стовпів та поребриків; - облаштування квітників, городу, посів насіння квітів; - покіс трави по всій території закладу та навколо; - завіз піску; внутрішні роботи: - фарбування та обслуговування теплової рамки; - обслуговування оргтехніки: заправка та ремонт картриджів                        і МФУ;
 Завдяки бюджетним коштам у закладі проведено технічне обслуговування 23 вогнегасників. 
Матеріальна база ЗДО у задовільному стані. Заклад забезпечено необхідним обладнанням, меблями та м’яким інвентарем. Санітарний стан приміщень ЗДО має задовільну оцінку. Ігрові майданчики та територія,                   що прилягає до них, утримуються в чистоті й порядку. Технічні засоби навчання, технологічне обладнання, опалювальна система у задовільному стану. В липні 2023 року було проведено підготовку теплової системи закладу до нового опалювального сезону та здано на перевірку представникам                        КП «ХТМ» своєчасно, за графіком. Систематично ведеться робота щодо економного використання енергоносіїв. 
Медичне обслуговування працівників ЗДО Заклад дошкільної освіти має медичний кабінет, ізолятор для дітей з інфекційними захворюваннями.                        Їх обладнання в основному відповідає нормативним вимогам. Своєчасно поповнюється необхідними ліками, вилучаються із ужитку ліки із закінченим терміном дії. Відповідно до Законів України «Про забезпечення санітарного                  та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення                                  від інфекційних хвороб», згідно Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 21.05.2007р. № 246 та наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 №432/496 «Про удосконалення організації медичного обслуговування дітей                                    у дошкільному навчальному закладі» – обов’язковим для усіх категорій працівників дошкільного закладу є проходження щорічних медичних оглядів. 
Працівники дошкільного закладу незважаючи на введенням воєнного стану двічі на рік, згідно графіку, проходять обов'язковий медичний огляд відповідно до наказу МОН України від 25.11.2011 № 1365 «Про посилення контролю щодо проходження обов'язкових медичних оглядів працівниками дошкільних навчальних закладів». Адміністрацією закладу постійно здійснюється контроль за проходженням обов’язкових медичних оглядів працівників. З огляду на події сьогодення (сестра медична знаходиться                           на простої) я, як завідувач ЗДО, була зосереджена на контролі за здоров’ям працівників ЗДО, дотриманні санітарно-гігієнічних вимог, фіксацією медичних документів вихованців, проведенням санітарнопросвітницької роботи. 
 Навіть під час воєнного стану, в складних умовах, в закладі проводиться робота по створенню безпечних умов життєдіяльності для учасників освітнього процесу. Адміністрація закладу вжила заходів щодо обмеження доступу сторонніх осіб до закладу. Згідно Закону України «Про охорону праці»                             з персоналом своєчасно проводяться інструктажі з питань з охорони праці, пожежної безпеки для працівників закладу, в разі необхідності – повторні, позапланові, цільові, на робочому місці. За висновками перевірки знань встановлено що весь педагогічний та технічний склад працівників володіють знаннями з охорони праці в повній мірі. В наявності плани евакуації на випадок пожежі поверхів № 1 та № 2. Належно оформлені куточок з безпеки життєдіяльності та протипожежний щит. Всі приміщення груп забезпечені вогнегасниками, за звітний період своєчасно проводився технічний огляд вогнегасників. Було повірено 23 вогнегасники. Керуючись листом МОН України «Про рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти                        на період дії воєнного стану в Україні» від 02.04.2022 № 1/3845-22, з метою створення та гарантування безпечних умов перебування здобувачів освіти, працівників в приміщеннях закладу дошкільної освіти під час оповіщення                 про повітряну тривогу, розроблено та затверджено Алгоритм дій учасників освітнього процесу при отриманні сигналів оповіщення ЦЗ «Увага всім», «Повітряна тривога». На евакуаційних виходах з будівлі І та ІІ поверхів, постійно працюють світильники «ВИХІД» 4 шт., які завжди у включеному стані. Заклад забезпечений, у повній комплектації пожежним щитом, ящиком для піску на випадок гасіння пожежі. Двічі на рік, до літнього періоду                         та початку навчального року, проводиться випробування спортивного обладнання на території ЗДО та групових приміщеннях. Документи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності систематизовані, оформлені відповідно до нормативних вимог; 2 рази на рік проводиться огляд приміщень та будівлі щодо виявлення та своєчасного усунення недоліків, які можуть бути причиною виникнення нещасних випадків, про що складено акти. На даний час, в період дії воєнного стану, дистанційно, через Viber-групи вихователі проводять роботу з батьками щодо дотримання правил поведінки на вулиці й вдома                     під час повітряної тривоги, виконання правил дорожнього руху, пожежної                       та мінної безпеки тощо. 20.10.2022 року в закладі дошкільної освіти відбулось навчальне тренування з евакуації, яке є дуже актуальним зараз під час воєнного стану та постійних повітряних тривог. Мета тренування: відпрацювання навичок працівників з організації своєчасної та безпечної евакуації учасників освітнього процесу, проведення евакуації працівників під час пожежі, а також гасіння пожежі на початковому етапі із застосуванням первинних засобів пожежогасіння. Завдання практичного тренування: перевірка готовності працівників до дій при виникненні надзвичайних ситуацій. 
До участі в тренуванні було залучено працівників, які безпосередньо працювали у закладі дошкільної освіти на той час. Під час тренування з евакуації було відпрацьовано сигнали оповіщення та дії персоналу за ними; алгоритм дій адміністрації закладу дошкільної освіти у випадку виникнення на території закладу надзвичайної ситуації або пожежі. З 15 до 21 травня в Україні тривав перший етап щорічного Тижня безпеки дорожнього руху «Безпека на дорогах в умовах воєнного стану». 
Завдання закладу дошкільної освіти: проводити постійну роботу як з дітьми, так і з батьками, надавати інформацію та проводити в цей період онлайн-консультації з батьками щодо попередження дитячого травматизму. Слід зауважити, що педагогічними працівниками було проведено роз’яснювальну роботу з батьківською громадськістю щодо дотримання вихованцями інформаційної гігієни в соціальних мережах, загальної обізнаності батьків щодо їхньої відповідальності за виховання дітей.
 Соціальний захист.

 Робота з питань соціального захисту дітей проводилась згідно плану громадського інспектора з охорони прав дитинства Павлюк С.О. в онлайн-режимі батькам були надані роз’яснення щодо соціальних гарантій дітей,                   які відносяться до пільгових категорій. Проводилось інформування родин пільгових категорій через месенджери (Viber, WhatsApp, Telegram) з метою ознайомлення з переліком пільг відповідно до нормативних документів. Належним чином проводилась робота по забезпеченню повноти обліку                         та даних про дітей пільгового контингенту. Своєчасно надавались списки дітей та дані про них до Управління освіти адміністрації Шевченківського району. Копії документів, що підтверджують статус дітей певної пільгової категорії, додані до банку даних та завірені керівником закладу. 
У 2022/2023 навчальному році загальна кількість дітей пільгового контингенту становила 25 дітей. Серед них: - діти, батьки яких брали (беруть) участь в АТО/ООС – 8 особи; - діти із сімей внутрішньо переміщених осіб -                 13 особа; - діти з багатодітних сімей - 4 особи; Моральне та матеріальне стимулювання педагогічних працівників, організація їх відпочинку                                та оздоровлення. Педагогічні працівники отримали щорічну грошову винагороду у відповідності до ст. 57 Закону України «Про освіту».                           Розмір винагороди погоджено з профспілковим комітетом закладу.                              Також до щорічної основної відпустки педагогічні працівники отримали матеріальну допомогу на оздоровлення. 
Від імені всього нашого колективу, я, як керівник КЗ «ДНЗ № 303»,                   хочу завірити, що й надалі в закладі дошкільної освіти буде проводитись робота щодо забезпечення належних умов життя і виховання дошкільників, підтримання сучасного іміджу та збільшення потенційних можливостей. 
Ми, як і вся Україна, щиро віримо, що скоро на нашу землю прийде мир                   й ми обов’язково повернемося до своєї чудової роботи. 
Зустрінемо своїх вихованців та будемо працювати ще краще, ще яскравіше. 
Все буде Україна
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